



\ 18 Январь 2018

16–18 января 2018 года в Президентской академии прошёл IX Гайдаровский форум – масштабная экономико-политическая конференция в новом году.

Ключевым событием Гайдаровского форума стала пленарная сессия с участием Председателя Правительства РФ Дмитрия Медведева, в ходе которой были отмечены вызовы современности: рост неравенства в доходах, неравномерность территориального развития, риск искусственного закрепления технологического занавеса между регионами мира, а также обеспечение безопасности в цифровом пространстве. Вёл дискуссию ректор РАНХиГС Владимир Мау.

Отдельное внимание в программе форума было уделено вопросам здравоохранения. Министр здравоохранения РФ Вероника Скворцова рассказала о приоритетных направлениях работы Минздрава в 2018 году.

Одной из ключевых тем IX Гайдаровского форума стала система госуправления. Одним из главных заявлений стало предложение Председателя Счётной палаты РФ Татьяны Голиковой объединить три негосударственных фонда в единый государственный внебюджетный фонд. Ключевыми стали доклады министра финансов РФ Антона Силуанова, Председателя Центробанка РФ Эльвиры Набиуллиной, председателя «РОСНАНО» Анатолия Чубайса.

Усиливающаяся роль образования была отмечена на сессии по образованию - «Вызовы, ожидания, реальность»: в школьном образовании Россия стремительно догоняет лидеров по международным рейтингам и входит в группу 25 стран. В профобразовании наша страна сильно отстаёт от передовых Франции и Германии.

Уроки истории рассмотрели участники дискуссии на сессии «Революция 1917 г.: уроки через 100 лет». Российские и зарубежные историки провели дискуссию об актуальных подходах к оценке итогов Октябрьской революции.

Какой будет цифровая экономика через 10 лет, рассказали ведущие на экспертной дискуссии «Цифровое общество: причины и правовые последствия уничтожения посредников на финансовых рынках»; выступил Председатель Комитета ГосДумы по финансовому рынку, член Парламентского клуба Анатолий Аксаков.

Директор Института государственной службы и управления (ИГСУ) РАНХиГС Игорь Барциц провёл экспертную дискуссию, посвящённую изменениям в методах и технологиях государственного контроля и надзора в экономике.

Организаторы форума – Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ, Институт экономической политики им. Е. Гайдара и Ассоциация инновационных регионов России (АИРР).

Впервые Форум посетили представители дирекции Парламентского клуба: Игорь Кирпичёв, Татьяна Борисова, Людмила Егорова. Также в мероприятии участвовали эксперты Клуба: Аминат Магомедова, Андрей Архипов, Николай Фомин, Владимир Кравцов и другие коллеги по образовательному сообществу.

Мероприятия

[IX Гайдаровский форум «Россия и мир: цели и ценности»](#)
(18 Январь 2018)

Публикации по мероприятию

[Завершился IX Гайдаровский форум](#)
(Сайт Гайдаровского форума, 20 Январь 2018)

[Перейти в Галерею](#)